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REQUERIMENTO Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE  20/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em nossa cidade uma das atrações locais é a Casa do Artesão, 
considerada realmente o lar dos artesãos botucatuenses e suas artes. O local 
oferece cursos de formação em ofícios, organiza feiras de artesanato na 
cidade, no mesmo local temos a Loja da Casa do Artesão para comercialização 
do trabalho dos artesãos cadastrados.

Dentro das atividades realizadas por nossos artesãos, estão as 
apresentações de seus produtos para comercialização nos pequenos e 
grandes eventos que ocorrem na cidade, como a Feira do Verde, que acontece 
geralmente no Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”. A não 
realização da feira é uma preocupação destes profissionais, pela falta de 
oportunidade de renda para suas famílias que dependem integralmente desse 
trabalho.

 Já faz dois anos que a feira não é realizada e, após diálogos entre 
artesãos e responsáveis pela Secretaria do Verde, foi prometido para estes que 
a tradicional Feira do Verde, que acontece desde 1994, estaria no calendário 
de eventos do município duas vezes por ano, porém, este ano referido evento 
não está nem na programação.

Este parlamentar foi procurado pelos artesãos que solicitam apoio, 
considerando a relevância da feira, que reúne expositores de empresas de 
paisagismo, jardinagem, floricultura, produção de mudas, consultoria ambiental, 
além de cursos gratuitos, apresentações musicais com artistas locais e praça 
de alimentação; uma ótima oportunidade para apresentarem seus trabalhos e 
gerar renda.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do 
Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, incluir na programação de eventos do município deste 
ano duas edições da “Feira do Verde”, tradicionalmente realizada no Parque 
Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, conforme prometido aos 
artesãos da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023.

Vereador Autor CULA
  PSDB

AVCA/mal

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
J9

0-
G

7M
S

-P
Z

9F
-0

42
U

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AJ90G7MSPZ9F042U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AJ90-G7MS-PZ9F-042U
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